Poznań gospodarzem najważniejszego wydarzenia branży czystości – nadchodzi Cleaning Expo 2025
[bookmark: _GoBack]W dniach 21-22 października 2025 r. Poznań ponownie stanie się centralnym punktem dla profesjonalistów z sektora higieny i utrzymania czystości – producentów, dostawców, usługodawców, technologów i inwestorów, na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich będzie miała miejsce czwarta edycja Targów Profesjonalnego Utrzymania Czystości Cleaning Expo.
Nowoczesne sprzątanie to logistyka, bezpieczeństwo i skuteczność działania. W biurowcach, fabrykach, obiektach użyteczności publicznej, placówkach medycznych czy sklepach – czystość nie jest efektem przypadku, lecz dobrze zaplanowanego procesu. Targi profesjonalnego utrzymania czystości Cleaning Expo 2025 to wydarzenie, które pokaże, jak branża radzi sobie z tymi wyzwaniami – i jak będzie wyglądać jej przyszłość. 
W zeszłorocznej edycji gościliśmy ponad 70 wystawców i 150 marek oraz 2300 odwiedzających. W 2025 roku organizatorzy idą o krok dalej – szykując jeszcze większy rozmach, nowe strefy pokazowe i wzmacniając formułę merytoryczną wydarzenia.
Targi, które budują relacje i napędzają biznes
Cleaning Expo nie jest klasycznym wydarzeniem targowym. To przestrzeń, w której spotykają się liderzy rynku, prezentowane są najnowocześniejsze rozwiązania technologiczne, a także zawiązują się realne partnerstwa biznesowe. Wśród potwierdzonych wystawców są już m.in. Amtra, Bravos, Buzil, Clar System,  Duotex, Hiprom, IKA Polska, I-team , Jalmeo, JAX Polska,  Kärcher, Makita, Medisept, Merida, Olpe, Plafor, Polor, Resaco, Sebo, Sipeko, Swish, Tenrent,  Tork Unger, Vileda Professional ,Voigt, Z-Water , a także dziesiątki dynamicznych marek rozwijających ofertę dla branży profesjonalnego utrzymania czystości.   Cleaning Expo to realna okazja, by spotkać się z decydentami i specjalistami, którzy kształtują przyszłość branży. Podczas eventu można będzie zapoznać się z nowinkami z zakresu automatyzacji, robotyzacji oraz digitalizacji wykorzystywanych w procesach sprzątania. 
Cleaning Forum 2025 – wiedza, która pracuje
Równolegle z targami Cleaning Expo organizowana jest  konferencja Cleaning Forum – platforma wymiany doświadczeń i rozmów o kierunkach rozwoju branży. Tematyka tegorocznej edycji skupia się na dwóch kluczowych obszarach:
Dzień 1: " Bezpieczeństwo przede wszystkim - czystość, a BHP 
Pierwszy dzień targów poświęcony będzie aspektom bezpieczeństwa i zgodności z przepisami, kluczowym w codziennej pracy firm sprzątających i zarządców obiektów.
W programie m.in.:
· Wystąpienie przedstawiciela Państwowej Inspekcji Pracy
· Analiza najczęstszych przyczyn wypadków związanych z poślizgnięciami, potknięciami i nieprawidłowym sprzątaniem
· Praktyczne wskazówki dotyczące czyszczenia powierzchni na wysokości powyżej 2,5 metra
· Obowiązujące przepisy przy pracy z użyciem środków chemicznych.
Eksperci z zakresu BHP, ergonomii i zarządzania ryzykiem przedstawią realne wyzwania w pracy zespołów sprzątających – od ekspozycji na chemikalia po pracę na wysokości – oraz nowoczesne metody ich minimalizacji. Praktyczne rozwiązania, sprawdzone procedury i interaktywne sesje staną się wartością dodaną dla każdej firmy usługowej.

Dzień 2:  Jak projektować obiekty przyjazne utrzymaniu w czystości – Dobry standard, dobra cena.
Zaproszeni paneliści wezmą na warsztat praktyczne aspekty zapewniające efektywność i funkcjonalność przestrzeni, które ułatwiają utrzymanie czystości, a jednocześnie są ekonomiczne.
Wśród najważniejszych punktów programu:

· Czyste operacje – czysta logistyka
Jak utrzymanie czystości przekłada się na wydajność procesów w centrach logistycznych
i halach magazynowych.

· Inkluzywność higieny
Nowe spojrzenie na dostępność i projektowanie przestrzeni sanitarnych.

· Retail bez kompromisów
Wizualna i rzeczywista higiena w sklepach wielkopowierzchniowych jako element
przewagi konkurencyjnej.

· Green Cleaning w praktyce
Ekologiczne podejście do utrzymania czystości bez utraty efektywności.

· Maszyny, dane i człowiek – sprzątanie w epoce wszechobecnej potrzeby
informacji
- zbieranie danych, predykcja serwisu i efektywność personelu
- monitoring maszyn sprzątających – jak dane wspierają decyzje operacyjne
- kiedy robot lepszy od człowieka – a kiedy odwrotnie?
Drugi dzień to szansa na poznanie najnowszych trendów i rozwiązań, które pomagają zarządzać obiektami z myślą o łatwym, efektywnym i ekologicznym utrzymaniu czystości.
(Organizator zastrzega sobie prawo do zmian w programie. Bieżące aktualizacje programu dostępne są na cleaningexpo.pl)
W tym roku po raz pierwszy na targach Cleaning Expo odbędą się Mistrzostwa Polski w Myciu Okien metodą klasyczną. To unikalne wydarzenie ma na celu podkreślenie znaczenia tradycyjnych technik w pracy profesjonalnych serwisantów i pokazanie, jak duże znaczenie w codziennej praktyce ma precyzja, doświadczenie i dbałość o każdy detal.
To pierwsze tego rodzaju wydarzenie w Polsce, które stawia na kunszt w tradycyjnym, ręcznym myciu okien. W mistrzostwach uczestnicy zmierzą się w zadaniu wymagającym nie tylko szybkości, ale także perfekcyjnej techniki i dbałości o detale, tak istotnych w codziennej pracy profesjonalnych serwisantów. Patronat nad konkursem objęli liderzy branży: firmy UNGER i BRAVOS – fundatorzy atrakcyjnych nagród dla zwycięzców.
Mistrzostwa to nie tylko emocjonująca rywalizacja, ale także okazja do integracji środowiska branżowego, promocji najwyższych standardów pracy i wymiany doświadczeń. Organizatorzy przewidują również strefę pokazową i konsultacje z ekspertami w dziedzinie technik mycia oraz doboru odpowiedniego sprzętu. Do rywalizacji mogą przystąpić zarówno doświadczeni serwisanci, jak i osoby stawiające pierwsze kroki w branży, które chcą sprawdzić swoje umiejętności. Liczba miejsc jest ograniczona. Udział w wydarzeniu to nie tylko szansa na zdobycie prestiżowego tytułu, lecz także możliwość zaprezentowania się przed szerokim gronem ekspertów i potencjalnych partnerów biznesowych.

Zostań częścią branżowego centrum decyzyjnego
· Cleaning Expo 2025 to wydarzenie obowiązkowe dla producentów i dystrybutorów:
· maszyn i urządzeń czyszczących
· narzędzi eksploatacyjnych 
· maszyn do utrzymania czystości na terenach przyległych 
· ręcznego sprzętu i akcesoriów do sprzątania
· urządzeń i akcesoriów do czyszczenia fasad, dachów i terenów przyległych 
· środków czyszczących, pielęgnujących i zabezpieczających
· środków dezynfekujących
· produktów higieny i ochrony osobistej, 
· rozwiązań BHP dla branży utrzymania czystości. 

· Do biznesowych spotkań z Wystawcami zapraszamy: 
· właścicieli i pracowników firm świadczących usługi profesjonalnego utrzymania czystości
· dystrybutorów profesjonalnego sprzętu i środków do utrzymania czystości
· przedstawicieli sektora transportowego, w tym lotnisk i kolei
· właścicieli i administratorów obiektów: (handlowych, medycznych, instytucjonalnych, przemysłowych, hotelarskich, gastronomicznych)

Jak podkreśla Witold Lipiński, dyrektor Cleaning Expo:
„W dobie rosnących oczekiwań wobec standardów higieny i bezpieczeństwa, wydarzenia takie jak Cleaning Expo nabierają strategicznego znaczenia. To nie tylko spotkanie branży – to impuls do zmian i doskonalenia praktyk, które wpływają na zdrowie i komfort milionów użytkowników przestrzeni wspólnych.”

Cleaning Expo 2025 to wydarzenie, które łączy technologię, doświadczenie i dobre praktyki – wszystko po to, by sprzątać lepiej, bezpieczniej i skuteczniej. Tu innowacje spotykają się z codzienną praktyką. Niezależnie od tego, czy tworzysz rozwiązania, wdrażasz je w terenie, czy decydujesz o standardach czystości. 

Cleaning Expo, 21-22 października 2025, Poznań Congress Center.


